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Munkaterv Tarján Község Önkormányzata 2021. évi közművelődési 

tevékenységeiről 

 

1. Intézményi feltételek tervezete 

 

Ahogy a tavalyi évet, úgy a 2021-es esztendőt is nagyban befolyásolták a 

Koronavírus-járvány miatt bevezetett korlátozó intézkedések. A 484/2020. (XI. 10.) Korm. 

rendelet a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről arról 

rendelkezett, hogy tilos a közművelődési intézménynek látogatása és e helyszíneken - az ott 

foglalkoztatottak kivételével - a tartózkodás, valamint általános rendezvénytilalmat vezetett 

be. Ez nagyban gátolja a közösségi események szervezését. Tavaly tél óta így a szervezett 

programok az egyéni vagy szűk családi szabadtéri felfedező vagy különböző céllal tett sétákra 

korlátozódnak az intézkedések visszavonásáig. Az események népszerűsége ellenére a 

vírushelyzet okozta bizonytalanság megnehezíti a helyi közművelődés szervezését, tervezését, 

illetve valószínűleg az éves statisztikai jelentésünkben megosztott számokra is negatívan hat 

majd. Ennek ellenére amint lehet, vissza kívánunk térni járvány előtti hagyományos éves 

menetrendhez, újra megrendezni a megszokott programokat, amik mellett új és alkalmi 

eseményeket is kínálnánk a település lakosainak.  

 

1.1. Személyi feltételek 

Tarján Község Önkormányzata amellett, hogy fenntartja a Tarjáni Művelődési 

Színteret és ezzel helyet teremt a községben működő közösségeknek, egy közművelődési 

szakembert foglalkoztat.  Az 1997. évi CXL. törvényben (a muzeális intézményekről, a 

nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről), valamint a jogszabályt módosító 

20/2018. (VII. 9.) EMMI rendeletben (a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a 

közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről) előírtak szerint a 

munkatársnak legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) kell 

rendelkeznie. Az önkormányzat alkalmazottja 2020 decemberében kezdte el a Közművelődési 

szakember I. 340 órás OKJ szerinti szakképesítés megszerzését, amely előreláthatólag 2021 

szeptemberében fejeződik be.  

A teljes munkaidős foglalkoztatott mellett 2021. február és októbere között további 

egy fő részmunkaidős, 4 órás foglalkoztatását biztosítja munkáltatóként a Nemzeti 

Művelődési Intézet a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Program keretében. Ez azért 

is előnyös, mivel az állandó munkatárs várhatóan májusban vagy júniusban szülési 

szabadságra megy. Helyére az önkormányzatnak új kollégát kell keresnie. Az átmeneti 

időszakban a részmunkaidős kolléganő biztosíthatja az állandóságot.  

A szakkörök, klubok vezetését, mint korábban is, önkéntes segítők látják el. Fontos, 

hogy ők időben értesüljenek majd a személyi változásokról és hogy olyan új munkavállaló 

álljon az önkormányzat szolgálatába, akit ezek a csoportok elfogadnak, akivel jó kapcsolatot 

építettek, vagy tudnak majd kiépíteni.  

 

1.2. Anyagi feltételek 

A Tarjáni Közösségi Színtér gazdálkodását tekintve nem önálló költségvetési 

intézmény, hanem az önkormányzat alá tartozik. A feladatok ellátásához szükséges forrást az 

állami normatívából és a települési önkormányzat éves költségvetéséből biztosítják. Ez a 

2020-as év során közel 6 millió forint volt. Bevételt jelenthetett még a terembérlet, illetve a 

különböző pályázatok forrásai. Ebből fedezi majd az önkormányzat egyrészt a személyi 
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juttatásokat, az épületek fenntartási költségét, a dologi és egyéb kiadásokat, valamint 

beruházásokat. A bevételekből a tervek szerint a 2021-es évben sem marad felhalmozott 

költség, 

Továbbra is fontos marad a pályázatok figyelése, a szakmai tájékozódás. 2021-ben is 

figyeljük például a Magyar Falu Program, a Nemzeti Kulturális Alap, az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő, a Nemzeti Együttműködési Alap, a Bethlen Gábor Alap, az Európai 

Szolidaritást Testület, LdU és egyéb szervezetek pályázatait. Erről értesítjük az önkormányzat 

mellett azokat a civil szervezeteket, amelyeket érinthet a lehetőség, és igyekszünk támogatni 

őket a pályázási folyamat során. A Közösségi Színtér tereiben zajló fejlesztések a 2021-es 

célkitűzések pontban olvashatók. 

 

1.3. Tárgyi, technikai feltételek 

A Tarjáni Közösségi Színtér több helyszínt is magába foglal, amelyek mind az 

önkormányzat megfelelő feladatellátásához járulnak hozzá. Legfontosabb ezek közül a 

Közösségi Ház, amelyet a helyiek művelődési házként vagy kultúrként is ismernek. Az épület 

1962-ben nyitotta meg kapuit. Akkoriban egy új szovjet módszer alapján, kísérletképpen 

tervezték, az évek során azonban fény derült hiányosságaira, kialakításából eredő korlátaira. 

A lassan 60 éves épület 2014-ben nagyobb külső felújításon (szigetelés, nyílászáró csere) esett 

át, a belső festésnek, gipszkarton mennyezetnek köszönhetően megszépültek termei. Ezek 

közül legnagyobb a 300 férőhelyes többfunkciós terem, amely próbáknak, 

sportfoglalkozásoknak, művészeti előadásoknak, báloknak, ünnepségeknek ad otthont. A sík 

nézőtér berendezése normál székekkel lehetséges. A színpad 1 méter magas, 16 m2 területű, 

belmagassága 3 m, elülső reflektorokkal és felső megvilágítással, valamint több csatornás 

hangrendszerrel is rendelkezik, amihez az egész teret betöltő hangfalak, kézi mikrofonok és 

mikroportok is rendelkezésre állnak. A színpad mögött egy 8 m2-es öltöző található. A 

színpad alatt két, összesen 30 m2-es teret alakítottak ki, amelyek egy pályázatnak 

köszönhetően jelenleg felújításon esnek át és ifjúsági klubként, öltözőként, kézműves 

műhelyként fognak majd működni. A nagyterem az előtéren át közelíthető meg, itt a bejárat 

mellett található a porta, az emeletre vezető lépcső, a mosdók és egy büféhelyiség is. 

Utóbbiból nyílik lejárat a jelenleg raktárként is funkcionáló kazánházba. Az emeleten két 

további – egy kb. 30 és egy kb. 15 fő befogadására alkalmas, asztalokkal, székekkel és 

szekrényekkel berendezett – helyiség található, amely klubfoglalkozásoknak, zenekari 

próbáknak adnak otthont, de kiállítótérként, tanácsadó helyiségként vagy alkotóműhelyként is 

használható. Az épülethez részben füves, részben térkövezett udvar is tartozik. Ez az 

előtérből, a nagyteremből és a pincehelységből is megközelíthető. Az épületben Wi-Fi hálózat 

elérhető, rendelkezésre áll projektor, vetítővászon és laptop is.  

A Tájház épületében, a kiállító tereken kívül, a 2012-ben zajló felújítás során egy 

hagyományőrző programokat, előadásokat befogadó kb. 25 fős közösségi helyiség és egy 

kisebb főzőalkalmaknak otthont adó konyha is kialakításra került, hangulatos udvarán 150-

200 fős szabadtéri események kerülnek megrendezésre. Az Egyesületek Házában jelenleg 

zajló átalakítások eredményeként két terem összenyitásával egy nagyobb, kb. 50 fő 

befogadására alkalmas helyiség jön létre, emellett egy, a tájházénál nagyobb konyha kerül 

kialakításra. Ebben az épületben is van lehetőség próbák, alkotóműhelyek, kisebb 

rendezvények, gyűlések megtartására. A Fesztivál- és Szabadidőpark helyszínén egy kb. 80 

m2-es, áramvételi lehetőséggel ellátott épített kő színpad található, fém vázzal, melyre ponyva 

tető szerelhető. Betonozott, kézilabdapálya méretű nézőtere a falu többnapos nyári 

fesztiváljának ad otthont. A rendelkezésre álló terekkel, helyiségekkel és eszközökkel az 
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önkormányzat biztosítja a kijelölt három alapszolgáltatás megszervezéséhez szükséges 

feltételeket.  

 

2. Szakmai tevékenység tervezése 

 

2.1. Programok, rendezvények, a Közösségi Színteret érintő célok és feladatok 

A járványhelyzet okozta bizonytalanság miatt nagyon nehéz az éves programot előre 

megtervezni, ezért ebben elsősorban a 2020-as programtervet vettük alapul, amíg sort nem 

tudunk keríteni a közösségekkel való megbeszélésre, ahol megfogalmazhatják ez évi céljaikat, 

igényeiket. Kiemelt célunk ennek a fórumnak a lehető legkorábbi megtartása. Emellett amíg a 

korlátozások tartanak, igyekszünk folytatni az online tevékenységet, tájékoztatást, illetve 

szabadtéri, egyénileg, családosan látogatható kültéri programokat kínálni. Az új lehetőségek 

mellett viszont szeretnénk a jól bevált, ismert rendezvényeket, mint a Zenei Fesztivál, vagy a 

Szüreti felvonulás újra megrendezni. Ez a hatályos intézkedések függvényében alakul majd.  

Reméljük, a megszorítások tavasz végére, nyár elejére enyhülnek. Ekkor fő célunk a 

közösségek újraindítása lesz. Szeretnénk, ha működésük nagyobb figyelmet kaphatna, ezért 

segíteni szeretnénk őket az online tér adta lehetőségek kihasználásában, ottani bemutatkozási 

lehetőséget is szeretnénk kínálni. Az elkészült bemutatkozót így a falu honlapján is közzé 

lehetne tenni, de tájékoztató füzetek alapjául is szolgálhatna, további felhasználása is 

lehetséges lenne. A falu új honlapjának elkészülésével szeretnénk a Közösségi Színtérre 

vonatkozó oldalakat és a programlehetőségeket is folyamatosan megosztani, bővíteni, 

naprakészen tartani, mellette továbbra is a leglényegesebb platform maradna a kultúr.aTarján 

Facebook oldal.  

A beruházásokat illetően a 2021-es költségvetésben számos, a Közösségi Színteret, a 

közösségi életet és a falu kulturális értékeit érintő tétel szerepel. Egyik ilyen a Közösségi Ház 

parkettacseréje, amire az önkormányzat ismét pályázatot szeretne benyújtani, továbbá fontos 

lenne kiállítások szervezését lehetővé tevő paravánok beszerzése. A Szolidaritási Testület 

pályázaton elnyert támogatásával Tarjáni Ifjúsági Klub önkénteseinek munkája révén az év 

folyamán megújul a pincehelyiség, kialakításra kerül egy fiatalok által használt közösségi tér. 

Ehhez folyamatos támogatást nyújtunk a fiataloknak, nem csak anyagi téren, hanem igényeik 

megfogalmazását, a klub használati és működési szabályainak kialakítását illetően is. Fontos 

lenne ezen kívül a kultúrban egy olyan száraz, könnyen megközelíthető helyiség találása, 

kialakítása is, ahol lehetőség nyílik az éppen nem használt székek, padok asztalok tárolására, 

hogy azok ne a nagyteremben foglalják a helyet nem túl esztétikus módon.  

A Tájházban a süllyedés megállítása után a vakolati hibák helyreállítása, az udvar 

térkövezése, illetve a hátsó garázsban kiállított halottaskocsi restaurálása a kiemelendő célok.  

A Zenei Fesztivál, mint a falu fő kulturális programja fejlesztésére való igény és 

törekvés szükségessé teszi a helyszín, vagyis a fesztiválszínpad átalakítását is. A meglévő 

színpadot a fesztivál megújulásának korlátjának érezzük, az már nem felel meg a kor által 

támasztott igényeknek. Fontos, hogy a színpad átalakítását a megfelelő szakemberek 

bevonásával tervezzük és valósítsuk meg. Ehhez a fesztivál megújulásának koncepcióját is ki 

kell alakítani. 

Az Egyesületek Háza a Nemzetiségi Önkormányzat pályázatának és a települési 

önkormányzat támogatásának köszönhetően az év első felében megújul. Kibontásra kerül a 

két első helyiség közti fal, így egy kb. 50 ember befogadására alkalmas nagyobb tér jön létre. 

Emellett a konyhát határoló falakat is elbontják, így egy nagy közösségi konyhát alakítanak 

ki. Üvegfal felhúzásával új előtér is létrejön, ami a kabátok, illetve a közösségek által a 
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házban használt eszközök tárolását teszi lehetővé szabadon hagyva a konyha és a nagyterem 

előtti teret. Az átalakítás szükségessé tesz villany- és vízszerelési munkálatokat is, de megújul 

a tér belső festése és burkolatai is. 2021-ben továbbá a Nemzetiségi Önkormányzat új 

pályázatot kíván benyújtani konyhai eszközök beszerzésére. A kültéri kulturális emlékek 

közül folytatódik a Rókus-szobor felújítása, illetve fontos célként fogalmazódott meg a Jókai 

utca végén a szántóföldben álló Anna-kép renoválása is.  

 

2.2. Az intézmény szervezetének fejlesztése 

A 2021-es évben szeretnénk felmérni a falu lakosságának igényeit. Ehhez kisebb 

kérdőíves kutatást szeretnénk végezni, rákérdezve többek között a szervezett programokkal, a 

kommunikációval való elégedettségre, valamint jobban megismerni a közösségek, lakosok 

érdeklődési körét, hogy a szervezett programokkal ezekre minél jobban választ találjunk.  

A remélt nyitást követően a falu lakossága ismét igénybe veheti a Közösségi Színtér 

épületeit. Fontos ezért felülvizsgálni a használatot szabályozó dokumentumokat, 

megismertetni azokat a térbe érkezőkkel. Tervezzük ezért a házirendek átvizsgálását, 

kifüggesztését, a helyiségeket használó csoportokkal az együttműködési megállapodások 

vizsgálatát és szükség szerint kidolgozását, illetve kiürítési tervek elkészíttetését.  

 

2.3. Kapcsolatrendszer fejlesztése 

Ahogy a rendeletben is szerepel, az önkormányzat a közművelődési feladatok 

ellátásában együtt kíván működni számos intézménnyel, szervezettel. Ilyenek a helyben 

működő nevelési-oktatási intézmények és az egyházak, a közművelődési célú, illetve az egyéb 

aktivitással rendelkező civil szervezetek, egyesületek, a további kulturális, művészeti, 

hagyományőrző tevékenységet végző személyek, csoportok Emellett az önkormányzat 

igyekszik jó kapcsolatot ápolni a helyiségeket bérlő és használó további csoportokkal, 

valamint törekszik kihasználni az alapítványokkal való együttműködés lehetőségeit is.  

A falu határain kívül településünk önkormányzata és a közösségi színtérben 

foglalkoztatott szakember igyekszik élni a földrajzi adottságok adta sokrétű lehetőségekkel, a 

fizikai és az online térben épített kapcsolati hálóval. A kapcsolatot azáltal is tervezzük 

szorosabbra fűzni, hogy éves programjaink tervezésekor egyeztetünk minél több kistérségbe 

tartozó település közművelődési szakemberével. Ide tartozik Gyermely, Héreg, Környe, 

Szárliget, Szomor, Tatabánya, Várgesztes, Vértessomló, Vértesszőlős. Emellett földrajzilag 

közel eső és szintén német nemzetiségi háttérrel rendelkező Vértestolnával való 

együttműködés lehetőségét is keressük. Ezeket azért tartjuk fontosnak, mivel több településen 

csak a 2021-es évtől alkalmaz az önkormányzat kulturális munkatársat, így még nem minden 

kollégát sikerült megismerni. Ebben a folyamatban segíthet a Nemzeti Művelődési Intézet 

Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága, amelyhez eddig is több szállal kötődtünk. Ezt az 

együttműködést is szeretnénk fenntartani, továbbra is részt venni a megyei szakmai 

találkozókon, illetve, ha szükséges segítséget kérni a közművelődést érintő dokumentumok 

aktualizálásában. Az országos szinten működő Magyar Népművelők Egyesületéhez 2021-ben 

is igyekszünk kapcsolatot létesíteni a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű központi 

eseményhez való csatlakozás révén.  

A nemzetközi összeköttetések terén a legjelentősebb a Tarján német partnervárosával, 

Staufenberggel való 30 éve tartó együttműködés. Amellett, hogy munkatársaink koordináló 

szerepet töltenek be a partnerkapcsolatban érintett magyar és német kultúrcsoportok és civil 

szervezetek között, reméljük, hogy a 2021-es évben meg tudjuk rendezni a tavalyi évről 

elhalasztott partnerkapcsolat fennállásának jubileumi rendezvényét.  
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A leendő új közművelődési szakember esetében is reméljük, hogy az önkormányzaton 

belüli személyes kapcsolatok tekintetében, azaz mind a polgármesterrel, a jegyzővel, a 

pénzügyön, az adóügyön, gazdasági-műszaki szervezetben dolgozó kollégákkal, takarító 

személyzettel való kapcsolat és együttműködés az eddigiekhez hasonlóan pozitív marad.  

 

3. 2021-es Szolgáltatási terv (1. sz. melléklet) 

 

Az 1. sz. mellékletben található Szolgáltatási tervünket az elmúlt évekhez hasonlóan 

táblázatban rögzítettük, melyben látható, hogy falunkban a civil szervezetek a művelődési 

házzal karöltve színvonalas rendezvényekkel próbálják kielégíteni a lakosság kulturális 

igényeit. Mi a 2021-es évben a régi sikeres programjaink megtartását tervezzük, ami a 

tapasztalatok alapján biztosan kiegészül egy-két új programmal. Emellett lehetőséget adunk 

különböző zenés rendezvények, esküvők, koncertek, privát összejövetelek megrendezésére is.  

Továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi hagyományok megőrzése és 

ápolása mellett a közösségi kezdemények támogatását, szakmai segítését, az új iniciatívák 

felkarolását.  

 

 

 

Tarján, 2020. március 1. ……………………………… 

 Izingné Árendás Katinka 

 művelődésszervező 
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a) művelődő 
közösségek 

létrejöttének 
elősegítése, 
működésük 

Szakember bevonása 
20/2018. EMMI vhr. 
5 § 

folyamatos     

3 
19

9 
35

0 
Ft
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támogatása, 
fejlődésük 
segítése, a 

közművelődés
i 

tevékenysége
k és a 

művelődő 
közösségek 

számára 
helyszín 

biztosítása 
082091 

Közösségi színtér 
üzemeltetése, a 
közösségeknek helyszín 
biztosítása 

20/2018. EMMI vhr. 
4.§ 

folyamatos      

2
 5

5
9

 8
3

0
 F

t 

           
2

 5
5

9
 8

3
0

 F
t 

Közösségek Fóruma 

Művelődő 
közösségek 
találkozója, 
vezetőivel való éves 
egyeztető fórum 

évi egy alkalom 20 
Közösségek, 

intézmények, 
vezetői 

              

Bemutatkozási 
lehetőség (Kultúrházak 
éjjel-nappal) 

A Közösségi 
Színtérben működő 
csoportok évi 
legalább egy 
bemutatkozási 
lehetősége 

évi legalább 
egy alkalom 

350 

A Közösségi 
Színtérben 

működő 
csoportok 
tagsága, 
falubeli 

érdeklődők 

              

Tarján Községért Baráti 
Kör 

A település 
németországi 
partnerkapcsolatána
k ápolása, 
nemzetiségi 
hagyományok 
éltetése. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

alkalomszerű 25 tagság    

25
0

 0
00

 F
t 

         
25

0
 0

00
 F
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Nyugdíjasklub 

A település szépkorú 
lakosságának 
szabadidős 
programok 
szervezése. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 25 tagság               

Szent Flórián Tűzoltó 
Egyesület 

 Tűzmegelőzési, 
valamint tűzoltási és 
műszaki mentési 
feladatok ellátása. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 25 tagság               

Német Nemzetiségi 
Egyesület 

Német nemzetiségi 
hagyományok 
kutatása, ápolása. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 30 tagság    

15
0

 0
00

 F
t 

         
15

0
 0

00
 F

t 

Bacchus Bortársaság 
Tarján 

A helyi bortermelők 
képviselete, 
borkultúra 
népszerűsítése, 
tagok 
továbbképzése. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 30 tagság    

25
0

 0
00

 F
t 

         
25

0
 0

00
 F
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Kézilabda Sport 
Egyesület 

Amatőr sport 
szervezése, 
kézilabda 

mérkőzések 
szervezése. A 

csoport programjai 
számára helyszín 

biztosítása. 

alkalomszerű 30 tagság    

60
0

 0
00

 F
t 

         
60

0
 0

00
 F

t 

Sporthorgász Egyesület 

A tarjáni 
horgásztóhoz 
kapcsolódó 
szabadidős 
horgászat 
szervezése. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 200 tagság               

Papírfonó Klub 

Papírfonás 
kézműves 
technikájának 
megismerése, tagok 
képességének 
fejesztése. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

heti egy 
alkalom, 

szerdánként 
15 tagság               

Tarjáni Német 
Nemzetiségi Dalkör 

Helyi és országos 
német nemzetiségi 
népdalok gyűjtése, 
előadása. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

heti egy 
alkalom, 

hétfőnként 
25 tagság    

28
0

 0
00

 F
t 

         
28

0
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00
 F
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Baba-mama Klub 

Kisgyermekes 
családoknak 
közösségi alkalmak 
teremtése, 
tanácsadás, ringató 
foglalkozások. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

heti egy 
alkalom, 

hétfőnként 
25 tagság               

Pingpong Csoport 

Asztalitenisz 
gyakorlása, 
mérkőzéseken való 
részvétel, 
kapcsolattartás a 
megyei csapatokkal, 
utánpótlásképzés. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

heti egy 
alkalom 

csütörtökönkén
t 

15 tagság               

Tarjáni Ifjúsági Klub 

Fiatal korosztály 
számára a szabadidő 
eltöltésére 
szertevett 
programok. A 
csoport programjai 
számára helyszín 
biztosítása. 

alkalomszerű 15 tagság        

2
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0
0 

Ft
 

     
2

 1
78

 0
0

0 
Ft

 

Gyémánt Mazsorett 

Gyermek mazsorett 
oktatása. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

alkalomszerű 15 tagság    

12
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00
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0
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Karate csoport 

Küzdősport 
szervezése. A 
csoport szabadidős 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

alkalomszerű 25 tagság    

15
0

 0
00

 F
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15

0
 0

00
 F

t 

Tarjáni Fúvószenekar 

Fúvószene 
hagyományának 
éltetése. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

heti egy 
alkalom 

hétfőnként 
25 tagság    

20
0

 0
00

 F
t 

         
20

0
 0

00
 F

t 

Testvérek zenekar 

A hagyományos 
sramli zene 
tanulása. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

heti egy 
alkalom 

péntekenként 
8 tagság               

Tarianer Tanzgruppe 

Hagyományápolás, 
mozgáskultúra 
fejlesztés. A csoport 
programjai számára 
helyszín biztosítása. 

heti egy 
alkalommal 

péntekenként 
16 tagság               

b, a közösségi 
és társadalmi 

részvétel 
fejlesztése 

NYOMDaSÉTÁt! 

Helyi lakosoknak a 
település 
megismerését és az 
egészség 
megőrzését szolgáló 
sétálós program 

évi egy alkalom 200 
településen 

élők 

              

Kocsmalimpia 
Helyi egyesületek, 
civil szervezetek 
közösségi programja 

évi egy alkalom 150 
a település civil 

szervezetei, 
csoportjai 
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Húsvéti kézműves 
foglalkozás 

Gyermekek 
kézügyességének 
fejlesztése, húsvéti 
szokások 
megismertetése 

évi egy alkalom 20 
településen 

élők 

              

Nyúltúr@ 
Tarján 

Helyi lakosoknak a 
település 
megismerését és az 
egészség 
megőrzését szolgáló 
sétálós program 

évi egy alkalom 150 
településen 

élők 

              

Baba-mama börze 
Kisgyermekes 
családoknak 
családbarát program 

évi 4 alkalom 80 
kisgyermekes 

családok, 
érdeklődők 

              

Kórusok éjszakája - 
koncert 

A társadalom 
szélesebb rétegei 
számára a 
kórusművek 
népszerűsítése 

évi egy alkalom 100 
településen 

élők 

              

SommerMozi 
Nyár esti szabadtéri 
filmvetítés 

évi 2 alkalom 100 
településen 

élők 

              

Déryné - Színházi 
előadás 

A társadalom 
szélesebb rétegei 
számára a színházi 
darabok 
népszerűsítése 

évi 2 alkalom 150 
helyi és 

környékbeli 
lakosok 

              

Adventi adomány-
gyűjtés 

Jótékonyság, 
társadalmi 
felelősségvállalás 

évi egy alkalom 150 
településen 

élők 
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Adventi ablaknyitogató 

Ünnepek gondozása, 
a helyi lakosoknak a 
település 
megismerését és az 
egészség 
megőrzését szolgáló 
sétálós program 

évi egy alkalom 200 
helyi és 

környékbeli 
lakosok 

              

Idősek napja 

Szépkorúak 
köszöntése, 
generációk közötti 
kapcsolatokat 
elősegítő program 

évi egy alkalom 200 
a település 70 

év fölötti 
lakosai 

              

Bakonysárkányi 
látogatás (Megyénk 
körül megyünk körül 

Megyei 
településekkel való 
kapcsolat kiépítése, 
ápolása 

évi 2 alkalom 50 
település 

vezetői, civil 
szervezetei 

              

Karácsonyi vásár 

Ünnepek 
kultúrájának 
gondozása, 
hagyományőrzés 

évi 2 alkalom 150 
általános 

iskolás diákok 

              

d) a 
hagyományos 

közösségi 
kulturális 
értékek 

átörökítése 
feltételeinek 
biztosítása 

TrachtTag 

Helyi nemzetiségi 
viseletkultúra 
értékeinek 
megismertetése 

évi egy alkalom 80 

helyi 
hagyományőrz

ő csoportok, 
lakosok 

              

Nemzeti ünnepek 
megszervezése 

Nemzeti ünnepekről 
való méltó 
megemlékezés 

folyamatos 300 
településen 

élők 
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082092 

Zenei fesztivál 
megszervezése 

Nemzeti, európai, 
helyi nemzetiségi 
kulturális értékek 
megismertetése 

évi egy alkalom 
100

0 

település 
lakosai, testvér-
településekről 

érkező 
vendégek, a 

környező 
településeken 

élők 

              

Hagyomány-őrző sütés 

Nemzetiségi 
gasztronómiai 
hagyományok 
megismertetése 

évi két alkalom 50 

helyi 
hagyományőrz

ő csoportok, 
lakosok 

              

Anna-kép átadása 
Helyi kulturális 
értékek gondozása 

évi egy alkalom 80 
településen 

élők 

              

Papírfonó kiállítás 
Helyi kézműves 
alkotók munkájának 
megismertetése 

évi egy alkalom 150 
településen 

élők 

              

Szüreti felvonulás 
Helyi ünnep 
kultúrájának 
gondozása 

évi egy alkalom 80 
településen 

élők 

              

Fotókiállítás 
Települési értékek 
bemutatása, 
népszerűsítése 

egy alkalom 80 
településen 

élők 

              

Sommermusik 

Nemzetiségi kultúra 
értékeinek 
megismerése, 
megismertetése 

évi egy alkalom 200 
településen 

élők 

              

Márton-napi bál 
Helyi ünnep 
kultúrájának 
gondozása 

évi egy alkalom 150 
településen 

élők 
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Tarianer Geschichten - 
bemutató 

Helyi nemzetiségi 
kultúra értékeinek 
megismertetése 

évi 3 alkalom 20 

helyi 
hagyományőrz

ő csoportok, 
lakosok 

              

Advent 

Ünnepek 
kultúrájának 
gondozása, 
hagyományőrzés 

évi 2 alkalom 150 
településen 

élők 

              

Éves állami közművelődési normatíva: 
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5
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Éves teljes költségterv: 3 
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 F

t 

67
37

83
0

 F
t 

 

9 
9

37
 1

80
 

Ft
 

 

 

  


